



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK

1097 Budapest, Ecséri út 3. A/61 Hallgatói iroda

2018. Február 12. 18:00

udnaisc5 15



Jelenlévők: 14 fő

Mandátummal rendelkezik: 8 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőjében: Molnár Erzsébet

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Erzsébet

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 18 perckor megnyitja.

A napirend előzetesen kiküldésre került, melyen Menyhárt Barbara módosítást javasol:
Beszámoló és a **Puncs, Sport- és Egészségnap** napirendi pontok felcserélését.

Az Elnökség egyhangúlag elfogadja.

Az így kialakult napirend a következő:

1. **Puncs, Sport- és Egészségnap**
2. **Beszámoló**
3. **Alapszabály**
4. **Egyebek**

1. **Puncs, Sport- és Egészségnap**

Menyhárt Barbara – elnök: Köszönti Scaffer Rebekát a Damjanich Utcai Kollégium Diákbizottságának az elnökét. Átadja a szót Csatári Orsolyának (sport- és rendezvényszervező referens) és Schaffer Rebekának.

Csatári Orsolya (sport- és rendezvényszervező referens): Múlt héten felvette a kapcsolatot több szórakozóhellyel is, így jelenleg úgy néz ki, hogy a Hétker Pubban lesz megtartva a Puncs rendezvény. Ezen a héten személyesen is találkozik a kapcsolattartóval, hogy megbeszéljék a részleteket.



Schaffer Rebeka (ELTE DUK elnök): Karszalagokra megkérte már több helyről is az árajánlatot, visszajelzésre még vár.

A rendezvényhez a plakátot a Diákbizottság elkészíti. Meghívók kiküldésében kéri Schaffer Rebeka az Elnökség segítségét. Beléptetésre meg vannak már a személyek.

Schaffer Rebeka felteszi a kérdést, hogy legyen-e idén is nyereeményjáték a programon.

Menyhárt Barbara: Javasolja, hogy a tombola megmaradjon, illetve a Kari HÖK fel tud ajánlani ELTE-s bögréket, tollakat.

Csatári Orsolya: Felkéri Schaffer Rebekát (kommunikációs referens), hogy csatlakozzon a csütörtöki megbeszéléshez a Hétker Pubban.

Menyhárt Barbara: Kéri Csatári Orsolyát, hogy számoljon be a Sport- és Egészségnap szervezéséről.

Csatári Orsolya: Megkapta a választ Takács Rékától (BEAC), így javasolja, hogy április 24-én tartsuk meg a rendezvényt.

Az Elnökség megbeszéli a Sport- és Egészségnap programtervét.

Schaffer Rebeka a megbeszélés után elhagyja az ülést.

2. Beszámoló

Menyhárt Barbara: Szerdán EHÖK Elnökségin volt jelen, ahol beszéltek a Túlélőkészlet Egyetemhez című tréningről. Az EHÖK kapott egy ajánlatot Évkönyv készítéséről. Azok a hallgatók szerepelnének benne, akik ezt szeretnék, utána pedig ez megjelenne kereskedelmi forgalomban. Az elkészült fotók digitálisan és kép formájában is megvásárolhatók lennének. EHÖK Vezetőképző az idei évben is megrendezésre kerül májusban, bár nem a szokott formában. Ennek pontos formájáról később tájékoztatja az Elnökség tagjait.

Kari Tanács volt múlt héten. Elfogadásra került a Továbbképző Központ és a Kari Könyvtár 2017-es beszámolóját és 2018-as működési tervét. A tagok elköszöntek Dr. Stefanik Krisztina dékánhelyettestől.

Múlt hét pénteken részt vett az első KEK (Kárpát-medencei Egyetemek Kupája) workshopon.

Kapott egy megkeresést Rikker Emíliától, amiben azt kérték, írjuk le neki, a szentitív adatokat hogyan kezeli a Kari HÖK. Ezzel kapcsolatban a héten lesz egy megbeszélés, melyre Menyhárt Barbara nem tud elmenni, így kéri Porkoláb Esztert, hogy helyettesítse őt. Porkoláb Eszter elfogadja a felkérést.

Kup Katica – külügyi referens: Mentorprogramra a jelentkezés még tart, többen is jelentkeztek már. Az ezzel kapcsolatos ügyeket intézte és hallgatói megkeresésekre válaszolt. Erasmus + pályázatra is még mindig sokan pályáznak.

Csajkás Eszter: Losoncz Mária (dékáni hivatal vezetője) engedélyezte a Baba-Mama szobának a kifestését, így miután megüresedett a szoba, el is kezdik a felújítást. Miután elkészültek a szobával, készülne egy igényfelmérés is.

Gólyatábor szervezése kapcsán jelzi, hogy a kommunikáció szekció tartott ülést, az erről készült beszámolót megosztja az Elnökség tagjaival Google Drive-on.

Menyhárt Barbara: Javasolja, hogy a különböző Baba-mama szoba felújítási fázisai legyenek dokumentálva, ezzel lehetne színesíteni az utána készülő Facebook oldalt is. Köszöni a Gólyatáboros tájékoztatást.

Kiss Brigitta – leköszönő esélyegyenlőségi referens: Elindult a HÖÖK által szervezett Több lett? Maradhat! kampány. Reméli, hogy jól fog haladni ez a gyűjtés.

Az Esélytelen!? előadássorozatban az utolsó előadás fogyatékosági témában lenne megtartva, helyszín a Bárczi. Jövő héten lesz ezzel kapcsolatban ülése a Bizottságnak, addig is témagyűjtésben kéri az Elnökség segítségét is.

Porkoláb Eszter – elnöki megbízott: Felező buli szerveződik, felkértek fellépőket is. A hét második felében készül erről egy Facebook esemény is. Az időpontja március 27.

3. Alapszabály

Molnár Erzsébet előterjeszti az Elnökség elé az Alapszabályban tenni kívánt változásokat. Ezeket az Elnökség megvitatja.

4. Egyebek

Menyhárt Barbara: Következő ülésen lenne szó a választások promotálásáról. Összegytemi Bierpongot szervezne a Legjobbkozsma, jelzi az Elnökség tagjainak, amennyiben ráérnek menjenek el rá.

EFOTT munkával kapcsolatban megosztott a tagokkal egy kérdőívet, mely felméri, hogy kik és milyen munkát vállalnának az idei EFOTT fesztiválon.

EHÖK Küldöttgyűlés lesz március 21-én. Kéri a Küldöttgyűlési tagokat, hogy aki tud jelenjen meg rajta.

Elkészült a HKR módosítás menetrendje, erről tájékoztatja Király Petrát (tanulmányi alelnök).

Csinyi Zsófia – gazdasági alelnök: Vezetőképző szervezéséről tájékoztatja az Elnökséget.
A tagok megvitatják a hallottakat.

Kiss Brigitta: Lehet önkénteskedni a Nem adom fel alapítványnál, a Sziget fesztiválon.
Kéri, hogy aki a tagok közül szeretne jelentkezni, az jelezze Kiss Brigittánál.

Csajkás Eszter: Kéri, hogy aki érdeklődik a tanulmányi ösztöndíjról, őt küldjék az Elnökségi tagok Csajkás Eszterhez.

Menyhárt Barbara az ülést 20 óra 31 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Menyhárt Barbara
Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök

Molnár Erzsébet
Molnár Erzsébet
EB elnök

Molnár Erzsébet
Jegyzőkönyvvezető
Molnár Erzsébet





Elnökségi ülés
ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest,
Ecséri út 3. A/61
2018. Március 05. 18:15

Jelenléti ív

Név	Aláírás
MOLNÁR ERZSÉBET	Molnár Erzsébet
CSIMI ZSÓFIA	Csimi Zsófia
KUP KATICA	Kup Katka
Kiss Brigitta	Kiss Brigitta
PORKOLAB ESZTER	Porkolab Eszter
MENYHART BARBARA	Menyhart Barbara
CSASKÁS ESZTER	Csaskás Eszter
KIRÁLY PETRA	Király Petra
CSATAI ORSOLYA	Csatai Orsolya
FILICZKI SÁRA	Filiczki Sára
SCHAFER REBEKA	Schafér Rebeka
KRAMMER DÓRA	Krammer Dóra
KALAUZ FANNI	Kalauz Fanni
KEMES NÓRA	Kemes Nóra

